СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Совет директоров открытого акционерного общества «Аргон» уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров по итогам 2021 года.

Полное фирменное наименование общества: открытое акционерное общество «Аргон».

Место нахождения общества: 412033, Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38.
Место проведения собрания: 410031, Саратовская обл., г. Саратов, ул. Московская, д. 35, оф. 214.
Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата проведения общего собрания акционеров: «30» июня  2022 г.

Время проведения годового общего собрания акционеров: 10 час. 00 мин.

Время начала регистрации участников собрания: 09 час. 30 мин.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, в соответствии с абзацем 2 пункта 1 статьи 51 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»: «07» сентября 2022.
Дата направления сообщения о проведении годового общего собрания акционеров Общества во исполнение Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ: «09» сентября 2022.
Дата, до которой от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, принимаются предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и о выдвижении кандидатов для избрания в органы Общества во исполнение Федерального закона от 08.03.2022 № 46-ФЗ: не позднее, чем за 27 дней до даты проведения в 2022 году годового общего собрания акционеров.
Адрес, по которому направляются предложения от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества: 412033, Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Избрание счетной комиссии.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности Общества, в том числе отчетов о прибылях и  убытках (отчета о финансовых результатах). 

3. Избрание аудитора Общества.

4. Избрание совета директоров Общества.

5. Избрание ревизионной комиссии Общества.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно  ознакомиться по адресу: 412033, Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38, по рабочим дням с 9.00 до 15.00 часов, телефон для справок:  +7 (991) 459 47 05.
Для регистрации иметь при себе документ, удостоверяющий личность; для представителя акционеров – доверенность (оформленную в соответствии с действующим законодательством).
Совет директоров 

ОАО «Аргон»


